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まさなり 
ＮＮｅｅｗｗ ｓｓ  

蒲郡市議会３月定例会が２月２１日開会され、平成２６年度一般会計

予算や蒲郡市職員の退職手当に関する条例の一部改正など議案３１件

を可決し、３月１９日閉会しました。 

稲葉市長は『子どもたちが夢と希望をもって未来に向かっていける環

境づくり、人口増につながる町づくり、更なる飛躍・発展を考えた町

づくりを加速させるとともに、市民の皆さんの健康づくりを更に進め、

「活気のある蒲郡」、「元気のある蒲郡」を実現する』としています。 

予算の詳細は市のホームページの下記アドレスで確認できます。 

http://www.city.gamagori.lg.jp/unit/zaimu/zaisei.html 

 
 

松本が推進した新年度予算のおもな内容 

◆コンビニ・クレジット収納の導入 

●コンビニ（市県民税、固定資産税、都市計画税、

軽自動車税、児童クラブ利用手数料、保育料） 

◆救急安心カード作成 

◆子ども読書活動推進事業（学校図書館支援） 

◆公共施設マネジメント事業 

◆プール改修工事費（西部小学校・中部中学校） 

◆春日浦分譲地販売促進事業 

◆体育館天井撤去等改善工事費 

 

 

伊藤渉衆議院議員を迎えて国政報告会を開催 

４月５日(土)午後７時より、公明党蒲郡支部の支部会を開催しました。

稲葉正吉蒲郡市長にも出席して頂き、平成２６年度の市の取り組みに

ついて説明がありました。伊藤渉衆議院議員は議員自身の蒲郡市との

繋がりや国政の話題について話をされました。 

自民党内から「必要最小限の集団的自衛権行使を容認すべきだ」と

の意見が出ていることについて、公明党としては勉強会を重ね、慎

重に対応していくとの姿勢が示されました。 

平成2６年予算審査特別委員会 

3月12日から4日間、質疑が行われ、21項目

にわたり質問をしました。 

主な質問：公会計の取り組み、期日前投票宣

誓書の裏面印刷、臨時福祉・子育て臨時特例給

付金、高齢者肺炎球菌予防接種、子ども読書活

動推進、小学校屋外遊具・体育用具撤去、春日

浦分譲地販売促進、市民病院資金計画、保育料

のみなし寡婦控除、臨時財政対策債など 

「こころの健康セミナー」を開催 

3 月 29日(土)公明党蒲郡支部主催で「こころの健康セミナー」

を開催しました。「NPO法人きぼうのにじ」の中村博保理事長は、「う

つ・自殺（予防）対策」の活動として、長野県木曽町から全国を講演

されています。講演では、①うつ病・不安障害とは！？ ②医療現

場の現状と課題～DSM と薬物療法 ③自殺についての 5 つの

誤解 ④高齢者に多い「うつ」、認知症との違いは！？ ⑤ここ

ろのスキルアップ～認知行動療法を知る  ⑥これって認知

症！？～介護者のメンタルヘルスを ⑦楽観主義は「こころの

エンジン」！などが語られました。 

国政報告をされる伊藤渉衆議院議員(東海Ｂ選出) 

講演中の中村博保理事長 


